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IIpeobpazoBaausa rpacgpukoB-3

Moy
Teopema 5. I'padux Pywxyuu y = |f(z)| noayuaemes usz epapura dynxyuu y = f(z) caedyrowum obpasom:
gce uacmu 2pagdura sviwe ocu Ox ocmalomea Oe3 uamenenus, o uacmu wugtce ocu Ox OMPANCAIOMCA OMHOCU-
mMeAbHo 3moid ocu.
Teopema 6. I'pagur gynruyvu y = f(|x|) noayuaemes us epadura gynryuu y = f(x) caedyowum obpasom:
wacmb 2padura npagee ocu Oy ocmaemes 6e3 uamenenua, uacms epaguxa caesa om ocu Oy ydassemcsa u
3aMeERAEMCA NPABOY uacmuio epadura, ompasrcénnoti omuocumenvbro ocu Oy.

Sameuanuve. I'padrku MEHOrUX QYyHKIIUNA MOTYT OBITH MIOMY 9€HBI HECKOIBKUME criocobamu. Hanpumep, rpadpuk
byEKIMM Yy = |z| mOIyYaeTCa w3 rpaduKa y = T ¢ TOMOIILIO 060K U3 ABYX TMOCIEIHUX TeopeM. lIpemmoxmre
JBA, PA3IUYHBIX CIOCO0a nocTpoenus rpaduka y = |z — 4|

1. IlocTpotiTe rpaduxm: a) y = |z? — 4x|; 6) y = x> — 4|z|; B) y = |22 — 4|z||.
2. 3agante popMymon GpyHKIUIO, rpaduKk KOTOPOU HOLYHUUTCA, ecau rpaduk dyukuun y = f(z):
a) CABMHYTH BIPABO Ha 3; 3aTeM 9acThb rpadmka ciesa or ocm Oy yAaIuTh U 3aMEHUTH IIPABOUN YaCTHIO
rpaduKa, OTPAXEHHON OTHOCUTEILHO ocu Oy
6) wacTb rpaduka caesa ot ocu Oy yAaauTh W 3aMEHUTH MPABOU YaCTHIO IPadUKa, OTPAKEHHOU OTHOCH-
TenbHo ocu Oy; 3aTeM BeCh TpaduK CABUHYTDH BIPABO HA 3;
B) CABMHYTH BBEDX HA 3; 3aTEM 9YACTh I'paduka, PACHONOKeHHY Huke ocu O, OTPA3UTh OTHOCHTEIHHO
DTOU OCH;
r) 9acTh rpaduka, pacnonokenHyw Huxke ocu O, OTPAa3UTh OTHOCUTEIBHO DTOU OCH; 3aTEM CABUHYTH
rpadux BBepX HA J.
3. IlocTpoutre rpaduxu: a) y = |z — 4| —2; 6) y = |l —4| —2; B)y = |||z —4] —2| -1
1. Tocrpoirre rpadmic: a) y = {al ;) y =[]l ») y = [zl
5. Ha mocke msobpaxen rpaduk dynkmun y = f(z). [locTpoure rpaduku dyHKIMMI:
a)y=fz+3); B y=[f(—|z|+3); Ay = f(=llz] =3[ +3);
6)y=f(—z+3); r)y=[f(-lz—=3[+3); e)y=I[f(-llz—-6]-3[+3)
6. Ha mocke msobpaxen rpaduk dynkmun y = f(z). [locTpoure rpaduku dyHKIM:
a)y=|flz+2); B)y=f(lz+2]); 7))y =f(L—lz+2]);
6)y=f(lz|+2); r)y=f1-2z+2); e)y=[f0-2)+2
7. Houemy rpaduk dyuxuum y = f(|z|) cummerputen orHocuTensuo ocu Oy, a rpaduk byukuun y = |f(z)],
BOOOIIE TOBOPA, HE ABAACTCA CUMMETPUYHBIM OTHOCUTENbHO ocu Ox7 Ocu BCE-TakyM HEPABHOIPABHbI?

8. Kak, 3nas rpacduk dysknuu y = f(x), mocTpouTh reomMerpuaeckoe mecto Tovek |y| = f(x)?
MHoxecTBa Ha MIOCKOCTH

Teopema 7. I'pagur ypasnenus ly| = f(x) noayuaemes uz epagura dynrwyuu y = f(z) caedyrowum obpa-
3om: wacme 2padura eviue ocu OT ocmaemcea 6€3 uaMeHeHUA, wacmb epafura nuxce ocu Ox ydassemes
U 3aMERACTNCA 6epIHEl uacmpio 2pagdura, ompaxcénnoti omuocumeavno ocu Oy.

[locTpouTe reoMeTpUIECKOE MECTO TOYEK, KOOPAMHATH KOTOPHIX YIOBJAETBOPAIOT YPABHEHUIO:

0. alyl =22 —4z; )yl =l —dal;  ®) ly+1| = |o? — dal.

10. a) [yl =x;  6) lyl=1z[;  B)lyl=3z-2 1)yl =[3z-2[

11. a) |2y + x — 5| = |4y — 3z + 3|; 6%) y? + 6y + 8 = 12 — 2.

12.a) (= 1)(y+2)=0;  6) (z—1(ly[+2)=0;  ») (j2[-D(y+2)=0; r)lz—1{y+2)=0.
)

13.a) [z + |yl =4 6) |yl —l|z|=3 ) lz[—ly[=3  1)llz|-lyll=3.
/lomarmHee 3amaHue
[locTpoute rpaduk yukuuu (ypaBHeHU:):
14. a) y = |2z + 3|; 6) y = |2z + 3| — 1J; B) y = ||[22+ 3| — 1] — 2|.
15. a) y = |22 — 62 +5]; 6)y=22—6lz|+5 B)ly =22—-6x+5 1)yl =]2z%—6x+5|
16. Ha nocke mzo6paxen rpaduk dyuknuu y = f(x). TlocTponre rpadukn dyHkumu:
a)y=[f(lz| =2); »)y=I[fe-2) ay=2-[f(x); x)y=[f(2-]z]).
6)y=f(z-2)); r)y=Ilflx)-2; ey=[f2—-x);

A Taxxe I''3 9.52(6,r), 9.53(a), 9.54(a), 9.55(a,8), 9.61(6).



